
Enkätundersökning Torsö skärgårdsskola 2016               

Skola F-6                                       Svarsfrekvens  71 %  

  
 

1. Mitt barn känner sig tryggt i skolan? 

 

 
 

2. Skolarbetet gör så att mitt barn får lust att lära sig mer? 
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3. Lärarna i skolan tar hänsyn till elevernas åsikter? 

 

 
 

4. Jag vet vad mitt barn ska kunna för att nå målen i de olika ämnena? 
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5. Lärarna ger mitt barn tillräckligt med stöd och hjälp i skolan? 

 

 
 

6. Jag får veta hur det går för mitt barn med skolarbetet? 
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7. Lärarna arbetar utifrån att mitt barn ska nå målen i alla ämnen? 
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Fritidshem Torsö Skärgårdsskola  
 

1. Mitt barn känner sig tryggt på fritidshemmet? 

 

 
 

2. Pedagoger på fritidshemmet tar hänsyn till elevernas åsikter? 
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3. Mitt barn får utrymme till lek och skapande på fritidshemmet? 

 

 
 

4. Mitt barn erbjuds aktiviteter som stimulerar barnets lärande på fritidshemmet? 
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5. Mitt barn får möjlighet till vila och avskildhet på fritidshemmet? 

 

 
 

6. Jag får information om fritidshemmets verksamhet? 
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7. Jag får veta hur det går för mitt barn på fritidshemmet? 
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